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Battery Installation Installation des piles Intalacion de pilas Transmitter: @crution

i Read and follow operating Instructions.
Battery Requi t: 1. Remove screw to lift cover oop bateries away from small childron.
attery Requirement: 2. Insert 2 AA alkaline battery Rechargeable batteries are only to be charged under adult supervision.
5 x AA batteries (not included) . . Rechargeable batteries are to be removed ?mm the toy before being charged.
3. Fasten cover with screw Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

Piles Requises: ifferent types of batteries or new and used baltelnas are not to be mixed.

atteries are to be inserted with the correct polarit;

5 x piles AA (non fournies; . ] =xhausted batteries are to be removed from the toy.
Pi p R (d . ) Transmetteur: ’ I he supply terminals are not to be thorl-clrcumd.y
ilas equerdas: 1. Enlever la vis pour lever le couvercle So:nokmix ofilandinewlbaisries
5 x AA pilas (no incluidas) 2. Insérer 2 AA piles alcalines Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc),
3. Replacer le couvercle et attacher la vis or rechargeable (nickel cadmium) batteries
5 o : Contents and color ma) slighty from these shown.
Vehicle: . Conforms to ASTN FO63 standard. © o
1. Turn off the vehicle Transmisor: Please retain packaging for future reference.
2. Remove screw to lift cover 1. Retire el tornillo para leventar la tapa |
: . i i ATTENTION!
3. Insert 3 AA alkaline batteries 2. Inserte 2 AA pilas alcalinas B ouhes es nstructions dutlsation,

Gardez les piles hors de portée des jeunes enfants.

Les piles rechargeables doivent étre rechargées sous la surveillance d'un adulte.
Retirez les piles rechargeables du produit avant de les r-:narg-r

e tentez jamais de recharger des piles non rechargeabl

Nutilisez pas ensemble des piles de types différents, ou dos piles neuves et usagées.
Installez les piles selon les polarités correctes.

Retirez toujours les piles usagées de I'appareil.

Ne créez pas de court-circuit entre les péles.

4. Fasten cover with screw 3. Fije la tapa con el tornillo

Véhicule:

1. Eteindre le véhicule

2. Enlever la vis pour lever le couvercle
3. Insérer 3 piles alcalines de type AA

4. Replacer le couvercle et attacher la vis

N’utilisez pas ensemble des piles neuves et usagées.
N'utilisez pas ensemble des piles alcalines,
standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

UM-3 1.5V SIZE AA
| um-315vsizEAA
UM-3 1.5V SIZE AA

Vehiculo

1. Apagar el vehiculo

2. Retire el tornillo para levantar la tapa
3. Inserte 3 pilas alcalinas tipo AA

4. Fije la tapa con el tornillo

Le contenu et les couleurs peuvenl Iégérement varier de ce qui est illustré.
Conforme aux normes
Veuillez conserver cet umhﬂllagn pour toute future référence.

@ PRECAUCION:
Leay siga las instrucciones de uso.
Hsntenga las pilas fuera del alcance de nifios pequefios.

solo deben ser bajo la de un adulto.
ta: p::n recargables deben ser rznr:das del juguete antes do ser recargadas.
as pilas
This equipment has been tested and found to comply with limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are designed to provide ion against harmful i in a residential i i No deben mezclarse las P”“ de d'“""“ tipo o pilas nuevas con usadas.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction, may cause harmful i to radio i However, these is no guarantee that interference will t:: ::::: g::e';:‘:'d:;’;md“’::'"rfhE:J:;'%:f ﬁ.‘;"z:"eﬁ
not occur in a If this does cause harmful to radio or which can be by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the inrerference by one or N 3 i de i B

more of the following measures.
No mezcle pilas nuevas con usadas.

- Reorient or relocate the receiving antenna. i L — tea Bt h oo
- Increase the separation between the equipment and receiver. No mezcle pilas alcalinas, estandar ( ), 0 (nig )
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. El contenido y los colores puoden varlur ligeramente de los mostrados.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. De conformidad con la norma A!
i & . 2 ’ ; Por favor, conserve el nmbala]o como rehrem:la futura.
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment,

**This device and its antenna must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter. "

Cet équipement a été testé et vérlf & comme étam conforme aux limites d'un dispositif numérique de Classe B aux termes de la Partie 15 des régles FCC Ces Ilmltes sont congues pour offrir une p i It contre les il
nuisibles d'une ir Ceté génére, utilise et peut rayonner des radlofrequences et, s'il n'est pas installé et utilisé auxi peut desi & néfastes avec les radio-communications.
Toutefois, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une iere. Si cet équi des i é nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut se constater en le

mettant alternativement en marche et a I'arrét, I'tilisateur est invité a corriger I'interférence en appliquant une ou plusieurs des mesures ci-aprés :
« Réorienter ou déplacer I'antenne de réception. & AD“ERTENGI A|
* Augmenter la distance de ion entre | i etle L
* Connecter I'¢quipement dans une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

* Conserver I‘e?nh’;llage qui cantientpdes informations importantes. 9 B mism I]E Mm P[eza‘s pequenas
* Consulter le revendeur ou un icien TV/radio éri é pour de l'aide. NO Se reco[mend pafa nmos mem[es des anos
Les ou modifications non approuvés par la partie de la conformité pourrait annuler Iautorité de I'usager de faire fonctionner I'équipement.
** Cet appareil et son antenne ne doivent pas étre co-localisés ou fonctionner conjointement avec une autre antenne ou transmetteur. "




